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                                                                                                   30 Μαΐου 2023 

Επίσκεψη της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου επισκέφθηκε 

σήμερα το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ).  

 

Στο πλαίσιο της επίσκεψής της ξεναγήθηκε στους χώρους του Πανεπιστημίου από τον 

Πρύτανη, Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη, ενώ στη συνέχεια πραγματοποίησε 

συναντήσεις με τον Πρύτανη, Αντιπρυτάνεις και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του 

ΤΕΠΑΚ, καθώς και με εκπροσώπους των Σχολών, των Τμημάτων και των 

φοιτητών/τριών του  Πανεπιστημίου. 

 

Σε δηλώσεις της στους δημοσιογράφους, μετά το πέρας των συναντήσεων, η κ. 

Μιχαηλίδου, αφού ευχαρίστησε τον Πρύτανη και τις Αρχές του Πανεπιστημίου, ανέφερε 

ότι: «Ως Κυβέρνηση έχουμε βασικές προτεραιότητές μας την ενίσχυση της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης και ειδικά των πανεπιστημίων, τη στήριξη, ώστε να προωθηθεί η 

διεθνοποίηση της ανώτερης εκπαίδευσης, τη σύναψη διακρατικών συμφωνιών, την 

προώθηση συμπράξεων και συνεργιών μεταξύ των πανεπιστημίων, τη συμμετοχή των 

πανεπιστημίων μας σε ευρωπαϊκά προγράμματα και τη στήριξή τους ακόμα και στα 

θέματα του προϋπολογισμού, εκεί και όπου είναι δυνατόν». 

 

Η Υπουργός Παιδείας σημείωσε επίσης ότι στο πλαίσιο των συναντήσεων είχε την 

ευκαιρία να ενημερωθεί για τις ανάγκες του Πανεπιστημίου και δήλωσε την πρόθεσή 

της να εξετάσει με τις Πρυτανικές Αρχές τρόπους, ώστε να ενδυναμωθεί περαιτέρω η 

συνεργασία μεταξύ Υπουργείου και ΤΕΠΑΚ.  

 

Η κ. Μιχαηλίδου πρόσθεσε ταυτόχρονα πως «μάς ενδιαφέρει πάρα πολύ και ο ρόλος 

και η όλη διασύνδεση της δουλειάς που γίνεται στο ΤΕΠΑΚ με την κοινωνία ευρύτερα, 

γι’ αυτό θέσαμε κι εμείς κάποιες βασικές προτεραιότητές. Είμαστε, γενικά ως 

Υπουργείο, στη διάθεση του ΤΕΠΑΚ», ανέφερε καταληκτικά η Υπουργός Παιδείας, 
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«ώστε να ανοίξουμε περαιτέρω διάλογο, έναν δίαυλο επικοινωνίας, για να δούμε πώς 

μπορούμε να βοηθήσουμε αλλά και πώς μπορούν οι προτεραιότητες και οι στόχοι του 

Υπουργείου μας, όπως αυτά περιγράφονται στο Πρόγραμμα Διακυβέρνησης, μέσω 

των προγραμμάτων του ΤΕΠΑΚ, να ικανοποιούνται και να υλοποιούνται με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο».  
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